

## Πορεία Υλοποίησης του Έργου

**Σημείωση:** Μέχρι τώρα υπογράφηκαν έξι (6) συμβάσεις για το Έργο.

<b>Λεπτομέρειες σύμβασης</b>	<b>10/9/12</b>
<b>Τίτλος σύμβασης</b>	<b>Σύμβαση με αρ. 5/2012 μεταξύ ΚΕΠΑ και Ernst &amp; Young, Κύπρος. Προϋπολογισμός € 11.250 + ΦΠΑ</b>  Σύμβαση παροχής υπηρεσιών τεχνικής βοήθειας για το έργο «Εκσυγχρονισμός της Τεχνικής Επαγγελματικής Κατάρτισης του Κέντρου Παραγωγικότητας Κύπρου», στο πλαίσιο του προγράμματος συνεργασίας μεταξύ της Ελβετίας και της Κυπριακής Δημοκρατίας.  Sub-Act.1.4: Τεχνικές Προδιαγραφές και έντυπα προσφορών για την Εκπαίδευση των Εκπαιδευτών ΚΕΠΑ
<b>Στόχοι:</b>	Υπηρεσίες Συμβούλου για Τεχνική βοήθεια για το σχεδιασμό και την υλοποίηση προγράμματος κατάρτισης των εκπαιδευτών ΤΕΚ του ΚΕΠΑ.

<b>Λεπτομέρειες σύμβασης</b>	<b>24/10/12</b>
<b>Τίτλος σύμβασης</b>	<b>Σύμβαση με αρ. 6/2012 μεταξύ ΚΕΠΑ και Visual Acuity, UK. Προϋπολογισμός 46.750,25 € + ΦΠΑ</b>  Σύμβαση παροχής υπηρεσιών τεχνικής βοήθειας για το έργο «Εκσυγχρονισμός της Τεχνικής Επαγγελματικής Κατάρτισης του Κέντρου Παραγωγικότητας Κύπρου», στο πλαίσιο του προγράμματος συνεργασίας μεταξύ της Ελβετίας και της Δημοκρατίας της Κύπρου.

	<p>Sub-Act.1.2: Τεχνικές Προδιαγραφές και έντυπα προσφορών για την υλοποίηση της Εργαστηρίων Εικονικής Πραγματικότητας και Προσομοίωσης.</p> <p>Sub-Act. 1.3: Τεχνικές Προδιαγραφές και έντυπα προσφορών για τα Εκπαιδευτικά Πακέτα.</p>
<b>Στόχοι:</b>	<p>Υπηρεσίες Συμβούλου για Τεχνική βοήθεια για την υλοποίηση δύο Εργαστηρίων «Εικονικής Πραγματικότητας και Προσομοίωσης" στα συγκροτήματα εργαστηρίων ΤΕΚ του ΚΕΠΑ, στην Λευκωσία και στην Λεμεσό, καθώς και τεχνική βοήθεια για την προμήθεια των εκπαιδευτικών πακέτων με τα οποία θα γίνεται την χρήση των υποδομών των δύο εργαστηρίων.</p>

<b>Λεπτομέρειες σύμβασης</b>	<b>08/3/13</b>
<b>Τίτλος σύμβασης</b>	<b>Σύμβαση με αρ. 5/2013 μεταξύ του ΚΕΠΑ και του Πανεπιστημίου Κύπρου. Προϋπολογισμός € 11.400 + ΦΠΑ</b>
	<p>Σύμβαση παροχής υπηρεσιών τεχνικής βοήθειας για την ανάπτυξη ενός εργαστηρίου ενέργειας στο πλαίσιο του έργου «Εκσυγχρονισμός της Τεχνικής Επαγγελματικής Κατάρτισης του Κέντρου Παραγωγικότητας Κύπρου", στο πλαίσιο του προγράμματος συνεργασίας μεταξύ της Ελβετίας και της Δημοκρατίας της Κύπρου.</p>
<b>Στόχοι:</b>	<p>Υπηρεσίες Συμβούλου για Τεχνική βοήθεια για την υλοποίηση εργαστηρίου τεχνικής επαγγελματικής κατάρτισης « Εργαστήριο Ενέργειας" στο συγκρότημα εργαστηρίων ΤΕΚ του ΚΕΠΑ στην Λάρνακα και τεχνική βοήθεια για την απόκτηση των απαραίτητων εκπαιδευτικών πακέτων.</p>

<p><b>Λεπτομέρειες σύμβασης</b></p> <p><b>Τίτλος σύμβασης</b></p>	<p><b>17/12/13</b></p> <p><b>Σύμβαση με αρ. 6/2012 μεταξύ ΚΕΠΑ και Cosine Consultants Ltd.</b></p> <p><b>Προϋπολογισμός € 21.620 + ΦΠΑ</b></p> <p>Σύμβαση για το σχεδιασμό, την ανάπτυξη και εγκατάσταση ενός Ολοκληρωμένου Πληροφοριακού Συστήματος για την υποστήριξη της Τεχνικής Επαγγελματικής Κατάρτισης στο πλαίσιο του έργου «Εκσυγχρονισμός της Τεχνικής Επαγγελματικής Κατάρτισης του Κέντρου Παραγωγικότητας Κύπρου».</p>
<p><b>Στόχοι:</b></p>	<p>Σχεδιασμός, ανάπτυξη και εγκατάσταση ενός ολοκληρωμένου πληροφοριακού συστήματος των εργαστηρίων Τεχνικής Επαγγελματικής Κατάρτισης του ΚΕΠΑ.</p>

<p><b>Λεπτομέρειες σύμβασης</b></p> <p><b>Τίτλος σύμβασης</b></p>	<p><b>31/7/14</b></p> <p><b>Σύμβαση με αρ. 14/2014 μεταξύ ΚΕΠΑ και Ράμφος Δυναμική Ι.Κ.Ε.</b></p> <p><b>Προϋπολογισμός € 98.900,00 + ΦΠΑ</b></p> <p>Σύμβαση για την εξασφάλιση δύο υπερσύγχρονων προσομοιωτών συγκολλήσεων για τα εργαστήρια της Τεχνικής Επαγγελματικής Κατάρτισης του Κέντρου Παραγωγικότητας στη Λευκωσία και Λεμεσό για το έργο «Εκσυγχρονισμός της Τεχνικής Επαγγελματικής Κατάρτισης του Κέντρου Παραγωγικότητας Κύπρου», στο πλαίσιο του προγράμματος συνεργασίας μεταξύ της Ελβετίας και της Κυπριακής Δημοκρατίας.</p>
---	---

<b>Στόχοι:</b>	Εξασφάλιση δύο υπερσύγχρονων προσομοιωτών συγκολλήσεων για τα εργαστήρια της Τεχνικής Επαγγελματικής Κατάρτισης του Κέντρου Παραγωγικότητας στη Λευκωσία και Λεμεσό.
----------------	--

<b>Λεπτομέρειες σύμβασης</b>	<b>27/10/14</b>
<b>Τίτλος σύμβασης</b>	<p><b>Σύμβαση με αρ. 30/2014 μεταξύ ΚΕΠΑ και Amazing Interactives LTD. Προϋπολογισμός €543.581,88</b></p> <p>Σύμβαση για τη δημιουργία δύο εργαστηρίων Εικονικής Πραγματικότητας και Προσομοίωσης στα εργαστήρια Τεχνικής Επαγγελματικής Κατάρτισης του ΚΕΠΑ στη Λευκωσία και στη Λεμεσό, όπως και για το σχεδιασμό και ανάπτυξη εκπαιδευτικών πακέτων που θα αξιοποιηθούν στα εργαστήρια αυτά για το έργο «Εκσυγχρονισμός της Τεχνικής Επαγγελματικής Κατάρτισης του Κέντρου Παραγωγικότητας Κύπρου», στο πλαίσιο του προγράμματος συνεργασίας μεταξύ της Ελβετίας και της Κυπριακής Δημοκρατίας.</p>
<b>Στόχοι:</b>	Δημιουργία δύο εργαστηρίων Εικονικής Πραγματικότητας και Προσομοίωσης στα εργαστήρια Τεχνικής Επαγγελματικής Κατάρτισης του ΚΕΠΑ στη Λευκωσία και στη Λεμεσό και για το σχεδιασμό και ανάπτυξη εκπαιδευτικών πακέτων.